

お詫びと訂正

『日本語能力試験対策 N4 漢字語彙文法』(ISBN978-4-384-05779-9) に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。第2刷までに以下の誤りがありました。第3刷で修正済です。

株式会社三修社

●138 ページ 「～なる」の②の文法の誤り

【誤】② イ A・N+になる

【正】② ナ A・N+になる

●152 ページ 「AとBと、どちらが～」項目の誤り

【誤】AとBと、どちらが～

【正】AとB(と)、どちらが～

●153 ページ 「AはBほど～ない」の<きれい>2つ目の誤り

【誤】今日のテストは先週のテストより むずかしくなかったです。

【正】今日のテストは先週のテストほど むずかしくなかったです。

●158 ページ 「使役受身形」のⅢグループ活用の誤り

【誤】きます → こさせられます(こさせられる)

します → されます(される)

【正】されます(される) → させられます(させられる)

●159 ページ 「れんしゅうもんだい」の④問目、設問の誤り

【誤】A「これは とても いい本ですから ぜひ 読んで ください。」

母「ああ。これは 世界中で () ね。私も 読みたかったんです。」

【正】A「これは とても いい本ですから ぜひ 読んで ください。」

B「ああ。これは 世界中で () ね。私も 読みたかったんです。」

●172 ページ 「～さ」の活用の誤り

【誤】形容詞の名詞化 イ A=～いさ、ナ A=～さ

【正】形容詞の名詞化 イ A=～~~い~~さ、ナ A=～さ

●176 ページ 「かくにんテスト」扉ページの英文は以下が入ります

1 段落目

Try the Revie Test modeled after the JPLT test!

2 段落目

There are 5 test in total. Each test includes 40 questions Try to finish within 20 minutes for one test. You should aim for a score of at leaset 80 points!

●182 ページ 「かくにんテスト」 もんだい 5、設問のターゲットワードに下線をひく

●190 ページ 「かくにんテスト」 もんだい 5、設問のターゲットワードに下線をひく

●190 ページ 「かくにんテスト」 もんだい 5、21 問目の選択肢 3 の誤り

【誤】 3 どうぞ こちらの いすに おかけ ください。

【正】 3 どうぞ こちらの いすに かけて ください。

●199 ページ 「かくにんテスト」 もんだい 5、設問のターゲットワードに下線をひく

●202 ページ 「かくにんテスト」 もんだい 1、5 問目の設問の変更

【誤】 5 馬に のった ことは 一度も ありません。

【正】 5 馬に のった ことは ありません。

●206 ページ 「かくにんテスト」 もんだい 5、設問のターゲットワードに下線をひく

●209 ページ 「かくにんテスト」 もんだい 8、37 問目の選択肢の変更

【誤】 1 思ったのです 2 思ったからです

3 思ったようにです 4 思ったしです

【正】 1 思ったのです 2 思っていたからです

3 思ったようにです 4 思ったしです

●214 ページ 「かくにんテスト」 もんだい 5、設問のターゲットワードに下線をひく

●217 ページ 「かくにんテスト」 もんだい 8、38 問目の選択肢の変更

【誤】 1 ところが 2 そして 3 たとえば 4 ところで

【正】 1 ところが 2 それなら 3 たとえば 4 ところで